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PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GENERALE ORDINAIRE 
DIMANCHE 14/10/2018 

 
 
 
 
 

Ouverture de la séance par le nouveau Roy de la Compagnie, Patrick VIEL, désigné ce matin même lors 
du traditionnel « Tir du Roy ». 
 
 
 
 Allocution du Président, Patrick VIEL 
 Mesdames, Messieurs les Archers, Amis et Bénévoles du Tir à l‘ Arc, je vous salue. 
 
Année 2018– 2019 : une nouvelle année commence pour la Compagnie, la 47ème, et également la 
31ème  sous ma présidence. 
 
Le bilan de la précédente, celle que nous venons de terminer, est mi-figue mi-raisin : 
      
  - des regrets avec la non qualification de notre équipe féminine à la finale des DR et 
surtout la stagnation en DR de notre équipe masculine. 
 

- des satisfactions avec le record du nombre d’Archers du Club qualifiés à des   
compétitions nationales :  

     - Valentin RICHARD 
     - Cassandra CHASTAN 
     - Pascal DELORME 
     - Sylvie DUBREUIL 
     - Maximilien MANGEOT 
     - Marine GIRARD 
     - Patrick VIEL 
                             dont certains pour 2 Championnats de France, 
 

- Mais surtout 3 podiums avec une 3ème place en équipe et deux places de vice-
champions de France en individuel.  
      

Ce bilan individuel est d’autant plus intéressant que le CRCVLTA a décidé de mettre sur pied des 
stages d’entrainement pour les Archers compétitifs régionaux pour leur permettre de progresser 
encore et d’arriver régulièrement sur les podiums France. La sélection sera faite par Amandine 
BOUILLOT, assistée des responsables des commissions sportives, en fonction des résultats et de la 
progression des tireurs. 
 
Il va de soit que la Compagnie s’efforcera de participer aux frais qui resteront à la charge des 
sélectionnés, s’il y en a dans le groupe élite régionale, s’ils sont volontaires pour représenter le Club 
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dans les compétitions par équipes en particulier. 
 
Pour ces équipes, la sélection se fera comme les années précédentes, pour tous les volontaires inscrits 
en début d’année. La présence d’une équipe officielle n’empêchant nullement la présence d’autres 
Archers, en équipe également s’ils le souhaitent pour se motiver, mais qui ne pourront que soutenir 
l’équipe fanion l’après-midi car tel est le règlement. 
 
Au niveau local d’abord, puis probablement départemental ensuite si des Archers sont intéressés, des 
stages de perfectionnement entrainement et compétition vont être proposés, suite au championnat 
départemental en salle, aux jeunes en relais de l’école de tir, et pour les adultes souhaitant 
augmenter leur potentiel deux séances sur l’entrainement (utilité, programmation, suivi) 
sont en cours d’élaboration. 
 
  
Nathanaëlle et Sylvie, nos Secrétaires, vous en diront plus sur le reste de nos activités, la Trésorière, 
Virginie, en fera autant avec les finances du Club. 
 
Maintenant Mesdames et surtout vous Messieurs, à vos Arcs pour des entraînements réguliers, 
constructifs, car nous avons des finales à atteindre : celle des DRE  pour les femmes et remonter en 
DRE pour les hommes. Ce sont les objectifs que je nous fixe à tous, entraîneurs et tireurs, avec bien 
sur les vôtres individuellement. 
 
Profitez pleinement des conditions exceptionnelles d'entraînement que vous propose la Compagnie : 3 
heures minimum tous les jours de l'année, que ce soit en salle ou en extérieur : nous sommes des 
privilégiés ! Et tout cela pour moins de 10 € par mois, mais il va falloir nous défendre car les temps 
deviennent très durs pour obtenir des subventions de la part des institutions et il va falloir ouvrir la 
chasse au sponsor pour limiter les dégâts ! 
 
Merci à tous, Archers et  Bénévoles, anciens et nouveaux, de vous impliquer dans la vie de la 
Compagnie pour le plaisir et la réussite de chacun.  
   
 Je passe maintenant la parole à nos Secrétaires, pour le compte-rendu d’activité. 
 
 
                                                                                                   Le Président 
                                                                                                   Patrick VIEL 
 
 
 
 Rapport d'activité, Nathanaëlle CHASTAN.  
 

RAPPORT D'ACTIVITES 2017/2018 
ET PROJETS POUR 2018/2019 

 
 

Mesdames et Messieurs les archers, je vous salue, 
Donc voici un petit résumé de ce qui s'est passé durant cette saison 2017/2018 : 
 
 
LES EFFECTIFS 
La 1ère Compagnie comptait 81 archers soit 7 de moins que la saison passée 
 48 adultes en 2018  14 femmes  et 34 hommes 
  
 33 jeunes en 2018  21 filles et 12 garçons 
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LES COMPETITIONS 
 

SALLE Départemental 7 médailles d’Or (Cassandra, Loan, Anne, Maximilien, 
Sylvie, Marine, Patrick), 2 médailles d’Argent (Aurélien, 
Karl), 4 médailles de Bronze (Virginie, Pascal, Johnny, 
Ghislain) 

 Ligue individuel 1 médaille d’Argent (Sylvie) 4 médailles de bronze 
(Cassandra, Patrick, Maximilien, Marine) 

 Ligue par équipe Femmes classiques 3ème Hommes Classiques 7éme, 

 Championnat de 
France 

1 participant (Valentin) sans médaille 

FEDERAL Départemental 5 médailles d’Or (Blanche, Pascal, Xavier, Christian, 
Sylvie), 2 médailles d’Argent (Karl, Patrick), 2 médailles 
de Bronze (Ghislain, Violaine) 

 Ligue 1 médaille d’Or (Maximilien) 1 médaille d’Argent 
(Alexandrine) 

 Championnat de 
France 

4 qualifiés (Valentin, Pascal, Maximilien et Sylvie), sans 
médaille 

FITA Départemental 5 médailles d’Or (Karl, Pascal, Patrick, Xavier, Sylvie) 

 Ligue 1 médaille d’Or (Virginie), 2 médaille d’Argent (Pascal, 
Patrick), Valentin Richard 5ème, Blanche 5ème,  Anne et 
Alexandrine 10 ème, Karl 7ème 

 Championnat de 
France Jeune 

17ème place de Valentin 

 Championnat de 
France 

Pas de participant 

 Division régionale Equipe fille 2ème de la DRE, équipe homme 3ème de la DR 

CAMPAGNE Ligue 1 médaille d’or (Patrick), 1 médaille d’argent (Gérard), 
2 médailles de bronze (Mickaël, Maximilien) 

 Championnat de 
France 

 Vétérans, Patrick est 9 ème 

 
BEURSAULT Départemental  
 Ligue 1 médaille d’Argent (Alexandrine) 
 Championnat de 

France 
Participation de Cassandra et Maximilien 2 
médailles d'argent 

3D Championnat de 
France 

Marine termine 10 
 ème 

DID Division Sud 1ère place de l’équipe homme classique, 
4ème place de l’équipe poulie mixte 

Trophée  des 
mixtes 

 3ème place pour Cassandra et Valentin en équipe 
 

 
Durant cette saison, notre club a organisé plusieurs compétitions sélectives ou qualificatives pour les 
différents Championnats de France : 1 concours en salle en  janvier, 1 concours Beursault en avril et 1 
concours FITA/ fédéral couplé à la 1ère manche de DID 
A ce sujet, je tiens d'ailleurs à remercier tous les bénévoles qui se sont mobilisés pour que ces 
compétitions se déroulent au mieux ! 
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 Ecole de Tir 
Mickaël CHOUBRAC et Marine GIRARD 

L'année 2017-2018 a été marqué par une forte progression du nombre de jeune à l'école de tir, 16 jeunes sur 

19 inscrit. Notons que le nombre d'inscrit reste stable par rapport à l'année précédente. 

De part sa composition, cette année fut compliquée à gérer. 

 Mise à jour des records 

Fl. Blanche : karl 337 pts 

Fl. noire : loan 314 pts 

Fl. bleue : Karl 327 pts 

Fl. Rouge : Violaine 304 pts (new) 

Fl. Jaune : Blanche 294 pts 

 Pascal bronze 

Pascal et Fred argent 

A l'heure de ces quelques lignes, 7 élèves ont repris leurs licences dont 4 jeunes.  

 Je tiens à remercié toutes les personnes qui nous ont aidé tout au long de cette saison. 

  Pour cette nouvelle année, quelle vous l'avez remarqué, nous avons du passer la séance du mardi le 

mercredi (disponibilité des entraîneurs). Les cours seront donnés par Mickael CHOUBRAC et Marine GIRARD 

assisté, au besoin, par Fred et Karl. Pour le moment l'école est composée de 16 personnes. Eh bien sur, si des personnes sont intéressées pour passer le diplôme d’entraîneur et aider à la formation de 

l'école de tir, il ne faut pas hésiter à se faire connaître. 
 
 
 Animations 
 
Les différentes animations de cette saison : 
– Le jeu de Noël le 15 décembre sur le thème « Noël blanc » a encore rencontré, comme 
d'habitude, un vif succès. 
– Le tir de la Saint Sébastien, le 21 janvier à la Margotière, a vu consacré Dominique PAINEAU. A 
l'issue du tir, un concours de crêpes et galettes était organisé mais pas de vainqueur, tout était trop 
bon !!!! 
– Le passage des flèches OR/ARGENT/BRONZE à la Margotière. 
– Le tour de l'Indre des sports, le 8 septembre, à la plaine départementale des sports. Un grand 
merci à tous les bénévoles. 
– Le forum des associations les 8 et 9 septembre. 
– Nos séances découvertes au gymnase Ampère. 
– Le tir du Roy ce matin qui a vu consacré Patrick VIEL à la 7ème halte. 
 
 Formation 
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Marine candidate pour l'entraineur 1. 
Karl HRYCAN candidat pour la formation d'assistant entraineurs. 
 
 
 Projets 2018/2019 
 
Voici le programme pour la saison à venir : 
 
– L'école de tir, avec Mickaël CHOUBRAC et Marine GIRARD, qui vont se partager les cours.+ 
assistants entraineurs 
– Pour ce qui est du volet « compétitions », nous organiserons 1 open salle les 12/13 janvier(3éme 
manche du circuit régional), 2 concours Beursault les 6/7 avril et les 31 août/1er septembre et  1 
concours FITA/Fédéral les 27/28 avril. 
Circuit régional 11 novembre à Chartres et le 9 décembre à Loches 
Ligue salle indiv 9/10 fev à Epernon 
ligue par équipe 17 février à Ingré 
5 mai Bourges  DRE forfait 
26 mai Loches DRE 
ligue fita 15/16 juin à Voves + DRE 
– Nous espérons bien qualifier nos équipes pour le Championnat de ligue salle par équipe de club , 
et aligner 1 équipe fille sur les manches de Division Régionale Excellence, 1 équipe homme en DR en 
espérant remonter en DRE et peut être 1 équipe en DID mais nous ne sommes pas prioritaires. 
– La page Facebook 1ère Compagnie de tir à l'arc Châteauroux suivie par plus de 305 personnes. 
– Le groupe FB compte 65 membres mais certains membres ne sont plus licenciés, je vais donc les 
supprimer ! 
– Les dates de concours sont déjà connues, bientôt affichées au gymnase et bientôt en ligne sur le 
site. N'hésitez pas à aller visiter les sites du CD, de la ligue mais aussi de la FFTA. 
– En cours d'année, vous pourrez participer à notre jeu de Noël, au tir de la Saint Sébastien ainsi 
qu'au passage de flèches OR/ARGENT/BRONZE et peut être quelques concours nocturnes. 
 
 
Je vous remercie de votre attention et vous souhaite une très bonne saison 2018/2019 pleine de 
réussite ! 
 
 

Nathanaëlle Chastan, secrétaire         
 
L'assemblée approuve à l'unanimité. 
 
 
 Rapport financier, Virginie BRANSON. 
Voir annexes 1 et 2 
 L'assemblée approuve à l'unanimité. 
 
 
  Rapport des vérificateurs aux comptes,  
Xavier MASSET et Violaine MARTIN proposent de donner quitus à la trésorière, Virginie BRANSON, pour 
la tenue de ses comptes et son rapport financier. L'assemblée approuve à l'unanimité. 
 
 
 Désignation des vérificateurs aux comptes pour la saison prochaine. 
Xavier MASSET et Pascal DELORME. 
 
 
Le Président propose de ne pas augmenter les tarifs l'année prochaine. Achat de 4500€ pour des cibles 
en mousse avec demande de subvention, achat prévu de 5 arcs gauchers pour l'école de tir.    
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Bernard PHILIPPE garde les cours de perfectionnement avec les jeunes qui ne sont plus en école de tir 
le mercredi. 
 
 
 Élections 
 
 Élections à bulletin secret. 5 candidats se sont présentés : 
 Virginie BRANSON 
 Nathanaëlle CHASTAN 
 Mickaël CHOUBRAC 
 Stéphane DUBREUIL 
 Karl HRYCAN 
 
 38 votes exprimés dont 16 pouvoirs. 1 vote nul. 
  
 Sont élus: 
 Stéphane DUBREUIL (34 voix) 
 Mickaël CHOUBRAC (28 voix) 
 Nathanaëlle CHASTAN (26 voix) 
 Virginie BRANSON (22 voix) 
 

Non élu 
 Karl Hrycan (14 voix) 
 
 
 Après avoir réuni les membres élus, la composition du bureau est la suivante: 
 
  Patrick VIEL reste président 
  Sylvie DUBREUIL devient secrétaire et Nathanaëlle CHASTAN secrétaire adjointe 
  Virginie BRANSON reste trésorière 
  Frédéric BRANSON reste censeur 
 
 Ce nouveau bureau est ensuite présenté à l'approbation des membres de la Compagnie présents ; 
0 abstention, 0 contre, nouveau bureau adopté à l'unanimité. 
 
 Les commissions mises en place : 
 
 Jeune : Cassandra CHASTAN 
 Matériel : Emmanuel PENAULT 
 Sportive : Stéphane DUBREUIL 
 Communication : Stéphane DUBREUIL 
 Ecole de tir : Mickaël CHOUBRAC 
 Animation : Marine GIRARD 
 Intendance : Christophe GUINCETRE 
  
 Le bureau souligne aux membres de la Compagnie qu'il n'y a pas besoin d'être élu pour faire 
partie des différentes commissions. 
 Remise de Target Blanc à Valentin RICHARD et Pascal DELORME. 
 
 Fin de la séance 16h00. 
 
             
 
            Nathanaëlle Chastan, 
            Secrétaire 


